·  SEKSUALNO  ZLOSTAVLJANJE DJECE

U rujnu mjesecu naša škola dobila je dopis od Ministarstva znanosti obrazovanja i športa kojom nas uključuje u kampanju Vijeća Europe za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom. Zadatak je škole provesti preventivne aktivnosti sa učenicima i roditeljima na kojima će se pružiti informacije i potaknuti na razmišljanje o problematici seksualnog zlostavljanja nad djecom. 
Škola je stoga pokrenula akciju informiranja naših učenika.

Okupit  ćemo učenike u  skupine, obzirom na mali broj učenika po razrednim odjelima.

Skupine -  od 5. – 8. razreda :  SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE DJECE

Kako prepoznati zlostavljača?

	 Lako se poistovjećuju s djecom, često lakše nego s odraslim osobama, pa postaju „majstori zavođenja djece“. Pretjerano se zanimaju za djecu, iako to nije uvijek očito. 
Često se zadržavaju na mjestima na kojima se okupljaju djeca, kao što su prodavaonice igračaka ili dječje odjeće, parkovi, igrališta, sportski tereni, bazeni, trgovački centri. 
Često su ljubazni prema djeci i uživaju ih zabavljati, organiziraju dječje zabave, odvode djecu na cjelodnevne izlete ili vikend putovanja. Vrlo su sposobni privući djecu i u mnogočemu su neodoljivi zabavljači.
 Najdraže su im one aktivnosti s djecom iz kojih su druge odrasle osobe isključene pa im često predlažu da se udalje i uživaju jer će oni rado ostati čuvati djecu. Bave se djeci privlačnim hobijima i zainteresirani su za ono što zanima i djecu.
 Mnogi su upoznati s najnovijim računalnim igricama, glazbom, glazbenim spotovima i filmovima, odnosno sadržajima koji zanimaju djecu. 
Poznaju i jezik te žargon kojim djeca govore, ostavljaju dojam da vole istu hranu, napitke, unutarnje uređenje i odjeću. Prema djeci nastoje biti susretljivi kako bi ih odabrano dijete počelo smatrati starijim prijateljem s kojim može razgovarati i družiti se. 

 
Da bi ih prihvatili roditelji djece, stvaraju lažnu osobnost, ili masku, koja je roditeljima privlačna i ulijeva povjerenje. Glumeći normalne i drage ljude, takvi ljudi i vrlo vješto i neprimjetno varaju roditelje. Do početka seksualne aktivnosti i roditelji i dijete potpuno su „nasjeli“ na zlostavljačevu varku pa ni ne slute njegovu nakanu seksualnog zlostavljanja djeteta. 




AKTIVNOSTI ZA DRUGU SKUPINU UČENIKA

1. Porazgovarati ćemo s  učenicima o postojanju seksualnog zlostavljanja djece, u svrhu otkrivanja njihovih saznanja o toj problematici.

2. Pročitati ćemo im odabrane materijale o seksualnom zlostavljanju. 

3. Iščitati ćemo im upozorenja o mogućim znakovima seksualnog zlostavljanja nad djecom

SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE

Seksualno zlostavljanje djece, kao vrlo raširen socijalni i javnozdravstveni problem, posljednjih desetljeća izaziva pozornost širom svijeta. 

Istraživanja su pokazala da u prosjeku 12-25 % djevojčica i 8-10 % dječaka doživi neki oblik seksualnog zlostavljanja u dobi do 18 godina.

Seksualno zlostavljanje započinje uvođenjem djeteta ili adolescenta u seksualne aktivnosti koje ono ne razumije, za koje nije razvojno pripremljeno i za koje ne može dati zreli pristanak, pri čemu postoji razlika u dobi, veličini ili moći između zlostavljača i žrtve seksualnog zlostavljanja. Seksualne aktivnosti odnose se na sve oblike seksualnih kontakata i ponašanja. Djecu mogu zlostavljati  članovi obitelji ili  osobe izvan nje. Najčešće su seksualni zlostavljači djetetu poznate osobe i osobe  muškog spola. 

Najveći broj seksualnih zlostavljanja djece se ne prijavljuje, uglavnom zbog straha i/ili nedovoljnog poznavanja problematike.

U posljednja tri desetljeća prepoznata je važnost slušanja djece i njihovih pogleda i iskustava u praksi i istraživanjima te pri donošenju odluka koje utječu na njihov život.

U najvećem broju slučajeva seksualno zlostavljanje je otkriveno tek pošto je dijete izjavilo da je bilo zlostavljano. Najveći broj kriminalnih djela seksualnog zlostavljanja djece nema svjedoka i počinitelj ih skriva. Mnoga djeca nevoljko razotkrivaju seksualno zlostavljanje, zbog čega postoji rizik za nastavak  zlostavljanja i nastajanje trajnih štetnih posljedica.

Poznato je da mnoga seksualno zlostavljana djeca svoje tajne čuvaju i godinama, teško im je započeti razgovor o nečem tako tajnovitom, zbunjujućem i stresnom, pa teško pronalaze situaciju u kojoj bi s nekim podijelili svoja iskustva. Na želju za razotkrivanjem seksualnog zlostavljanja u velikoj mjeri utječu reakcije roditelja (skrbnika). Istraživanja su pokazala da većina roditelja vjeruje svojoj djeci i da su  seksualno zlostavljana djeca, koja dobro funkcioniraju nakon razotkrivanja,  ona koja su imala emocionalnu potporu od jednog ili oba roditelja.

Zapaženo  je i da postoje razlike u dobi s obzirom na razotkrivanje seksualnog zlostavljanja. Studije su pokazale da starija djeca nastoje razotkriti više nego mlađa.  Ona su također  sklonija da ne dijele svoja iskustva s roditeljima, dok se mlađa djeca  prvenstveno povjeravaju roditeljima, radije nego  braći i sestrama ili prijateljima. Zbog nedostatka znanja o seksualnim tabuima, mlađa djeca ne mogu potpuno razumjeti da je seksualno zlostavljanje loše. Istraživanja su potvrdila i da će dječaci teže i kasnije progovoriti o seksualnom zlostavljanju, uglavnom od straha od negativnih posljedica. 

Većina počinitelja seksualnog zlostavljanja je bliska s djecom koju zlostavljaju, kao i s njihovim obiteljima, što također može negativno utjecati na razotkrivanje. Neki se zlostavljači služe prijetnjom i zastrašivanjem djece. Jedan istraživač utvrdio je da je razotkrivanje seksualnog zlostavljanja često odgađano kad je žrtva u uskoj vezi s počiniteljem. Djeca najteže razotkrivaju vlastite roditelje i bliske osobe kao počinitelje seksualnog zlostavljanja, a u nekim slučajevima djeca vjeruju i da su ona  potpuno ili barem djelomično odgovorna za vlastito seksualno zlostavljanje, što također utječe na razotkrivanje .
UPOZORENJA NA MOGUĆE ZNAKOVE SEKSUALNOG ZLOSTAVLJANJA

· Recite NE ako vas netko pokušava  dodirnuti, gdje se čini da je neugodno!

· Ukoliko se to dogodi recite to odrasloj osobi od povjerenja!
· Ako ne zaustavite takva djela, biti će vam još gore, to će djelovati na vaše odrastanje, biranje partnera za život, vaš seksualni život i sliku o sebi .

· Ta osoba uraditi će to i nekom drugom djetetu ukoliko ne bude zaustavljena.

· Seksualno zlostavljanje se događa i dječacima i djevojčicama

· Zlostavljači nisu samo nepoznati ljudi nego i odrasle osobe koje djeca poznaju i kojima vjeruju (mogu biti roditelji, rođaci, susjedi, odgajatelji, učitelji, treneri…) 

· Seksualno zlostavljanje nije samo silovanje - svaki put kad odrasla osoba ili starije dijete koriste dijete na seksualan način, to je zlostavljanje. Može biti bolno, ali i nježno. Dijete može pri tom na sebi imati odjeću ili biti golo. 

· Kako glasi Pravilo donjeg rublja?
· Druge osobe ne smiju dirati dijete po dijelovima tijela koji su obično prekriveni donjim rubljem, niti ono smije dirati druge u tim područjima.

· Djeci treba objasniti da njihovo tijelo pripada samo njima te da ih nitko ne može dirati bez njihova dopuštenja
· Tajnovitost je glavna taktika seksualnih zlostavljača. Zbog toga je važno znati razliku između dobrih i loših tajni i stvoriti ozračje povjerenja. Svaka tajna zbog koje se djeca osjećaju tjeskobno, neugodno, uplašeno ili tužno nije dobra i ne smije se čuvati - nju treba reći odrasloj osobi kojoj mogu vjerovati (roditelju, učitelju, policajcu, doktoru). Roditelji trebaju poticati djecu da im govore loše tajne.
· 'sigurni', 'ugodni' ili 'dobri' dodiri (zagrljaj, rukovanje, tapšanje po ramenu)
·  'Loši' dodiri su svi oni od kojih se ne osjećamo ugodno (predugo škakljanje, guranje, udaranje, šamaranje, čupanje, štipanje i sl.). Nadalje, recite djeci da nije u redu ako ih netko gleda ili dodiruje u području intimnih dijelova tijela ili traži od njih da gledaju ili dodiruju druge u tim područjima. 
Tekstovi su  odabran iz raznih članaka i studija o seksualnom zlostavljanju nad djecom sa internetskih stranica. Odabrani tekstovi prilagođeni su  uzrastu djece.
Planirane aktivnosti zajedno sa odabranim tekstovima biti će javno objavljeni na web stranici Osnovne škole Skrad, te na taj način dostupni roditeljima. Također će razrednici na roditeljskim sastancima informirati roditelje o tematici.
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