REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA SKRAD

SKRAD, Školska 2

KLASA: 100-01/19-01/01

URBROJ: 2112-04-01-19-01

Skrad, 07.ožujka 2019.

Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12.-pročišćeni tekst, 94/13., 136/14.-RUSRH, 152/14., 7/17., 68/18.) i članka 8. Pravilnika o radu Škole, Osnovna škola Skrad, dana 07.ožujka 2019. raspisuje
N A T J E Č A J

za popunu radnih mjesta
01. domar/ložač/vozač – 1 izvršitelj/ica, OŠ Skrad/PŠ Kupjak, neodređeno puno radno vrijeme.
02. spremač/ica – 1 izvršitelj/ica, OŠ Skrad, određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, do povratka djelatnice s bolovanja.

Uvjeti: 

Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školskoj ustanovi mora ispunjavati i uvjete za zasnivanje radnog odnosa određene Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, te je potrebna:    
Ad 1.) završena srednja škola, SSS zanatskog ili tehničkog smjera, osposobljenost za rukovanjem centralnim grijanjem, vozačka dozvola B kategorije.

Ad 2.) završena osnovna škola, OŠ.
Uz prijavu (zamolbu) na natječaj, vlastoručno potpisanu, kandidati moraju priložiti isprave o ispunjavanju uvjeta: životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi, dokaz o državljanstvu (domovnicu), uvjerenje da kandidat nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa sukladno članku 106. ZOOOSŠ-a (ne starije od 30 dana od dana raspisivanja natječaja) te elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne starije od 30 dana od dana raspisivanja natječaja).
Uz prijavu na natječaj pod Ad 1.) kandidati moraju priložiti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada, uvjerenje o osposobljenosti za rukovanjem centralnim grijanjem, presliku vozačke dozvole B kategorije i liječničko uvjerenje o psihofizičkoj sposobnosti za obavljanje poslova prijevoza učenika. 
Priložene isprave dostavljaju se u preslici uz obvezu izabranog kandidata da nakon izbora te prije sklapanja ugovora o radu predoči izvornike isprava.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i priložiti potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. stavku 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN, br. 121/17.) treba dostaviti dokaze iz stavka 1. članka 103. citiranog Zakona, a informacije se mogu pronaći na adresi:  
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 (GDPR) i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18.).

Na oglašeni natječaj mogu se javiti osobe oba spola.

Nepotpune i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti neposredno ili poštom na adresu: Osnovna škola Skrad, Školska 2, 51311 Skrad, s naznakom «za natječaj» u roku od 8 dana od dana objave natječaja.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem mrežnih stranica Škole.
Natječaj je otvoren od 07.ožujka 2019.g. do 15.ožujka 2019.g., a objavljen je na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole.










     

Ravnatelj:











      Vjekoslav Pintar
