ZAKLJUČCI

XXXX. SJEDNICE ŠKOLSKOGA ODBORA ODRŽANE

14.09.2020. GODINE U OŠ SKRAD
Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Verifikacija Zapisnika sa XXXIX. sjednice Školskoga odbora

2. Izvješće o provedbi školskih preventivnih programa za drugo polugodište školske godine 2019./2020.

3. Izvješće o radu ŠSD-a za školsku godinu 2019./2020.
4. Izvješće ravnatelja o radu OŠ Skrad na kraju školske godine 2019./2020.

5. Izvješće ravnatelja o radu Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri Školi na kraju pedagoške godine 2019./2020.

6. Informacija o Odluci o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2020./2021.

7. Informacija o zapošljavanju zaposlenika na određeno vrijeme  
Ad 1.)
Zapisnik s prethodne sjednice je verificiran.
Ad 2.)
Izvješće o provedbi školskih preventivnih programa za drugo polugodište školske godine 2019./2020. usvojeno je u cijelosti jednoglasno (5 glasova) uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja.
Ad 3.) Izvješće o radu ŠSD-a za šk. godinu 2019./2020. usvojeno je u cijelosti jednoglasno (5 glasova) uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja.
Ad 4.) Izvješće ravnatelja o radu OŠ Skrad na kraju školske godine 2019./2020. usvojeno je u cijelosti jednoglasno (5 glasova) uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja i Učiteljskom vijeću.
Ad 5.) Izvješće ravnatelja o radu Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri Školi na kraju pedagoške godine 2019./2020. usvojeno je u cijelosti jednoglasno (5 glasova) uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja.
Ad 6.) Članovi Školskoga odbora su upoznati s Odlukom o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2020./2021. te su Kalendare rada usvojili u cijelosti jednoglasno (5 glasova) uz prethodno upoznavanje na Vijeću roditelja.
Ad 7. Članovi Školskoga odbora su primili informaciju o zapošljavanju zaposlenika na određeno vrijeme na znanje.
